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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 4 juli 2022 

Aanwezig: (verslag),

en  

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 13-06-2022. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 

 

Lopende zaken 

 Collegevoorstel Aanpassing geometrie straten Zuiderveld is 

aangenomen door het college op 21 juni. Het blijkt echter nodig om 

het weer in te laten trekken en alsnog te laten vaststellen door de raad.  

 heeft gesproken met mbt de situatie rondom de 

voormalige V&D. houdt op de hoogte mbt de actuele situatie. 

Zodat we de plannen als ze ver genoeg zijn, kunnen bespreken in de 

werkgroep. 

 heeft gesproken met mbt de stand van zaken 

rondom de Dorpensingel. Dat ligt nog stil, omdat er een hele tijd niet 

verder gesproken is tussen gemeente Nijmegen en Lingewaard. De 

precieze invulling is om die reden nog niet bekend. 

 Hof van Holland. Uit een overleg van met werd 

duidelijk dat aan het straatje vanaf de Zaligestraat echt twee adressen 

ontsloten zullen worden. Dat heeft dus mogelijk een aparte naam 

nodig. 

zal dit meenemen in het concept voor nieuwe namen. Verder checkt 

hij met of het nummeren van de nieuwe adressen aan de 

Zaligestraat zou kunnen. 

 

Bemiddeling met

Inmiddels is een brief uitgegaan vanuit de gemeente richting   Daarin 

staat dat volgens de gemeente een vervolggesprek niet zinvol is, omdat het 

eerder gevoerde gesprek telkens weer naar de inhoud ging en het nagenoeg 

onmogelijk leek om van gedachten te wisselen over de vorm van 

communicatie. 

Uitwerking St. Titussingel 

heeft gesproken met  Hij geeft aan dat we via hem 

de stellers van de motie kunnen vragen naar hun bedoeling met het betrekken 

van een straatnaamdeskundige. Anders adviseert hij om voor de 

zekerheid wel te betrekken. Actie: checkt dit bij de stellers. Met een 

toelichting van de werkgroep er bij. 



 

 

   

   

 
 

Winkelsteeg 

heeft met en gesproken over de Winkelsteeg. 

stuurt binnenkort een actuelere kaart van de situatie. Op basis daarvan 

kunnen we dan verder gaan. Een andere conclusie van het gesprek was dat het 

verstandig is om ook naar de inpassing van de straatnamen te kijken op 

langere termijn, omdat het gebied bij het kanaal tot ongeveer 2035 in 

ontwikkeling zal zijn. Er komt dus uiteindelijk meer dan alleen de Winkelsteeg. 

En de huidige Nieuwe Dukenburgseweg gaat anders worden: meer een mix van 

wonen en werken. Daardoor krijgt het een ander karakter. Er zullen veel nieuwe 

huisnummers nodig zijn. De werkgroep zal in het bepalen van de 

straatnaamgeving in de Winkelsteeg ook kijken naar de langere termijn. 

Bijvoorbeeld in het kader van thema’s als graansoorten en/of historie. We zullen 

dit bespreken in een volgend werkgroepoverleg op basis van een actuele 

tekening van Winkelsteeg. De werkgroep wil dan fysiek afspreken.  

Nogmaals verzoek pad 

De aanvrager verzoekt opnieuw om deze straatnaam te vernoemen. 

Ziet de werkgroep werkgroep argumenten om dit alsnog te doen? 

Zie bijgevoegde mail. De werkgroep ziet geen nieuwe argumenten om het wel te 

doen. Kleine onverharde parken krijgen in de regel geen straatnaam. Verder 

blijft het uitzonderlijk om ambtenaren te vernoemen. vraagt wel na bij 

of in dit geval een klein bordje bij het Bloemenwapen zou 

kunnen worden geplaatst met een vermelding van   

Microweg 

In de bijlage een vraag over de stand van zaken van de Microweg. 

Wat moet daar aangepast worden? 

Acties: stuurt een kaartje naar en checken met de 

bestaande adressen. 

Rondvraag 

 Wat is de stand van zaken mbt de straatnaamgeving op het terrein van 

de Radboud Universiteit? werkt het voorstel verder uit. 

 Wat is de stand van zaken mbt de straatnaamgeving op het terrein van 

het Radboud UMC? vraagt dit na. geeft aan dat er mogelijk 

een nieuwe contactpersoon is:  Hij stuurt haar 

gegevens door naar  

 We plannen de volgende vergadering op 8 augustus. 

 

 


